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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 05/02/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SARNEY FILHO (PV, MA) - Regozijo com a abertura da 53ª Legislatura.

Apresentação de proposições destinadas à redução do aquecimento global.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Saudações aos Deputados eleitos para a

53ª Legislatura. Agradecimento ao povo catarinense pela recondução do orador à

Casa. Realização da reforma político-partidária. Apoio à fidelidade partidária e à

proposta de extinção do instituto da reeleição. Manutenção do posicionamento em

defesa da doutrina partidária do PMDB. Congratulações ao novo Presidente Arlindo

Chinaglia e aos Deputados Osmar Serraglio e Waldemir Moka eleitos,

respectivamente, para os cargos de Primeiro-Secretário e Terceiro-Secretário da

Mesa Diretora. Pedido ao Presidente Arlindo Chinaglia para criação de Comissão

Especial destinada ao exame das propostas de reforma político-partidária.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Saudações aos novos Deputados.

Transcurso do 20º aniversário de instalação da Assembléia Nacional Constituinte.

JOÃO OLIVEIRA (Bloco/PFL, TO) - Regozijo com a assunção do cargo de

Deputado Federal. Diretrizes da atuação parlamentar do orador. Imediata realização

das reformas política e tributária. Importância da união da Casa em defesa dos

interesses do Brasil. Agradecimento ao PFL e ao povo do Estado do Tocantins pela

eleição do orador.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL) - Reeleição do orador.

Medidas adotadas pelo Governador do Estado de Alagoas, Teotônio Vilela Filho,

prejudiciais aos servidores públicos. Elogio ao ex-Governador Ronaldo Lessa.
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DOMINGOS DUTRA (Bloco/PT, MA) - Saudações aos novos membros da

Mesa Diretora da Casa, especialmente ao Presidente Arlindo Chinaglia. Ações para

recuperação da imagem do Poder Legislativo. Agradecimento ao povo maranhense

pela recondução do orador à Câmara dos Deputados. Defesa de realização de

sessões deliberativas às segundas-feiras e às sextas-feiras. Apoio à redução do

mandato de Senador  para 5 anos e à extinção do voto obrigatório, ao ensejo da

reforma política.

PAULO BORNHAUSEN (Bloco/PFL, SC) - Diretrizes da atuação parlamentar

do orador. Apresentação de proposição. Lançamento da Frente Nacional em Defesa

da Constituição pela Extinção da CPMF. Falecimento do ex-Prefeito Municipal de

Florianópolis Antônio Henrique Bulcão Viana.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Compromisso regimental de posse do Deputado

Jorginho Maluly, do PFL de São Paulo.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO) - Saudações aos novos Deputados.

Reafirmação de compromissos assumidos com os eleitores do Estado de Rondônia.

Reeleição do Governador Ivo Cassol.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Saudações aos novos

Parlamentares, especialmente aos Deputados João Oliveira, Sebastião Bala Rocha

e Pastor Manoel Ferreira. Agradecimento aos eleitores do Estado do Pará,

particularmente aos habitantes da região sudeste, pela reeleição do orador.

Congratulações à comunidade evangélica, na pessoa do Presidente da Convenção

das Assembléias de Deus do Estado do Pará, Pastor Gilberto Marques de Souza.

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB) - Urgência na reintegração de servidores da

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB, demitidos durante o Governo

Fernando Collor de Mello. Escalada da violência na zona rural de municípios do

Estado da Paraíba.

RÔMULO GOUVEIA (Bloco/PSDB, PB) - Apoio às reformas política e

previdenciária. Defesa de fortalecimento dos Estados e municípios brasileiros.
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Necessidade de melhoria da área de segurança pública no Estado da Paraíba.

Agradecimento aos eleitores paraibanos. Votos de sucesso ao Presidente da Casa,

Deputado Arlindo Chinaglia.

JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP) - Conveniência de adoção de medidas

para redução de impactos ambientais. Apoio à criação da Frente Parlamentar da

Indústria Calçadista e de Artefatos de Couro. Benefícios da reforma tributária sobre

o setor coureiro-calçadista. Agradecimento aos eleitores do Estado de São Paulo.

Congratulações aos novos Parlamentares, ao Presidente Arlindo Chinaglia e ao

Líder do PV na Casa, Deputado Marcelo Ortiz. Expectativa de resgate da

credibilidade da Câmara dos Deputados junto ao povo brasileiro.

RODOVALHO (Bloco/PFL, DF) - Congratulação ao Deputado Arlindo

Chinaglia pela eleição à Presidência da Casa. Expectativa do orador em relação ao

desempenho do mandato parlamentar. Gravidade da problemática ecológica em

escala mundial. Agradecimento ao eleitorado do Distrito Federal e ao Governador

José Roberto Arruda pela eleição do orador à Câmara dos Deputados.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Recondução do orador à Câmara dos

Deputados. Expectativa do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva quanto à aprovação,

pela Casa, do Programa de Aceleração do Crescimento. Importância de debate da

questão ambiental do País. Desafio do Presidente Arlindo Chinaglia de recuperação

da imagem do Poder Legislativo perante a sociedade brasileira. Apoio à reforma

política, com ressalva à chamada lista fechada. Importância de realização da

reforma tributária. Recomposição do Fundo de Participação dos Municípios em 1%.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Possível adiamento da execução do

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Persistência do Ministério

Público do Estado da Bahia no boicote ao projeto. Apresentação de requerimento de

criação de Comissão Externa para acompanhamento das obras de integração da

Bacia do Rio São Francisco com as bacias de rios na região semi-árida.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Agradecimento ao eleitorado do Estado

do Espírito Santo pela eleição à Câmara dos Deputados. Desgaste da imagem
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pública do Congresso Nacional, provocada por sucessivos escândalos envolvendo

Parlamentares. Imperiosidade do resgate da ética pelo Poder Legislativo.

Desempenho como Secretária de Desenvolvimento, Infra-Estrutura e Transportes do

Espírito Santo.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Como Líder) - Transcurso do

249º aniversário de criação de Macapá, Capital do Estado do Amapá.

V - GRANDE EXPEDIENTE

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Agradecimento aos eleitores do

Estado de Pernambuco pela recondução do orador à Câmara dos Deputados.

Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na Região Nordeste. Desempenho

do PSB nas eleições de 2006. Perspectivas do partido no cenário político nacional.

Atuação da mídia no processo eleitoral. Prioridade na realização da reforma política.

Programa de governo do PSB.

WALDEMIR MOKA (Bloco/PMDB, MS) - Eleição do orador para a

Terceira-Secretaria da Câmara dos Deputados. Atuação do Parlamentar na

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural.

Importância do combate à febre aftosa no País. Considerações sobre o Programa de

Aceleração do Crescimento, lançado pelo Governo Federal. Potencialidades do

setor agropecuário brasileiro. Atuação do orador em defesa dos interesses do

Estado de Mato Grosso do Sul.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Conveniência de

aprovação pela Casa de proposta de reforma político-partidária.

DR. ROSINHA (Bloco/PT, PR) - Saudações aos novos membros da Mesa

Diretora, especialmente ao Presidente Arlindo Chinaglia. Baixa qualidade dos

serviços prestados aos usuários pelas empresas telefônicas e aéreas. Repúdio ao

tratamento dispensado a estrangeiros nos aeroportos dos Estados Unidos da



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 001.1.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 5/2/2007 Montagem: 4176

5

América. Elevação dos preços de serviços automotivos e de estacionamentos de

veículos.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO) - Realização no Município de Unaí,

Estado de Minas Gerais, de homenagem póstuma a auditores fiscais do trabalho e

motorista assassinados em 2004. Morosidade no julgamento dos acusados pelo

crime. Escalada do desmatamento no Estado de Rondônia, segundo dados do

IBGE. Fortalecimento do PT no cenário político nacional. Realização do 3º

Congresso Nacional dos Partido dos Trabalhadores. Desafios da agremiação

partidária.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Assinatura, pelo Governo

brasileiro, do termo de adesão do Brasil à Organização Ibero-Americana de

Juventude.

PRESIDENTE (Deley) - Compromisso regimental e posse do Deputado Jairo

Ataide, do PFL de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Deley) - Compromisso regimental e posse do Deputado Dr.

Basegio, do PDT do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Deley) - Agradecimento aos Deputados pela eleição do

Presidente em exercício dos trabalhos para Quarto Suplente de Secretário da Mesa

Diretora da Casa.

RENATO AMARY (Bloco/PSDB, SP) - Trajetória profissional e política do

orador. Agradecimento ao eleitorado do Estado de São Paulo pela votação

expressiva obtida pelo Parlamentar. Compromisso do Deputado com a causa

municipalista. Desempenho do orador à frente da Prefeitura Municipal de Sorocaba.

Prosperidade socioeconômica do Município. Urgência na realização de reformas

estruturais no País. Defesa do modelo de desenvolvimento regional vocacionado.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Apresentação de requerimento

de criação de Comissão Especial relativa a estudos sobre as mudanças climáticas

no planeta. Preocupação com as conclusões do Painel Intergovernamental sobre

Mudanças Climáticas, realizado em Paris, na França. Defesa de ampliação das

ações do Governo brasileiro para implementação dos mecanismos de redução do

efeito estufa, nos termos do Protocolo de Kyoto.

DR. ROSINHA (Bloco/PT, PR - Pela ordem) - Desempenho do ex-Presidente

Aldo Rebelo. Implicação do ex-Deputado José Janene na atuação de milícias

privadas no despejo ilegal de membros do Movimento dos Trabalhadores Rurais

Sem Terra no Estado do Paraná.

VICENTINHO (Bloco/PT, SP - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas

aos novos Parlamentares. Expectativa quanto ao desempenho da Casa na atual

Legislatura.

PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Importância da Zona Franca de Manaus

para a integridade e a soberania do País.

EDUARDO VALVERDE (Bloco/PT, RO - Pela ordem) - Perspectivas de

resgate pela Câmara dos Deputados, com a votação de proposições de cunho social

e desenvolvimentista, da imagem perante a sociedade nacional.

LUIZ COUTO (Bloco/PT, PB - Pela ordem) - Compromisso de permanente

luta contra o crime organizado e a impunidade no País.

CASSIO TANIGUCHI (Bloco/PFL, PR - Pela ordem) - Perspectivas de

aquecimento global. Necessidade de reformulação no Estatuto das Cidades, com

vistas à concessão de estímulos para a construção de prédios ecologicamente

corretos.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do 10º

aniversário de administração privada da Ferrovia Dona Tereza Cristina, Estado de

Santa Catarina.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Agradecimento aos

eleitores do extremo oeste do Estado de Santa Catarina pelos votos recebidos nas

eleições de 2006. Necessidade de restabelecimento da ética e da moral pela

Câmara dos Deputados. Compromisso de atuação parlamentar em defesa do

municipalismo e das reformas estruturais do País.

CLEBER VERDE (Bloco/PAN, MA - Pela ordem) - Trajetória política do

orador. Diretrizes da atuação do Parlamentar.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento aos

eleitores fluminenses pela eleição do orador. Urgente adoção, pelos Governos

Federal, Estadual e Municipal, de providências para a assistência da população

desabrigada em decorrência das chuvas em Campos dos Goytacazes.

JORGINHO MALULY (PFL, SP - Pela ordem) - Agradecimento à população

do interior do Estado de São Paulo pelos votos recebidos nas eleições de 2006.

Homenagem ao ex-Deputado Federal Jorge Maluly Neto. Compromissos do orador

no exercício do mandato parlamentar.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Resgate da imagem da Câmara

dos Deputados perante a sociedade brasileira. Empenho do orador para a

superação das dificuldades atualmente enfrentadas pelo setor coureiro-calçadista do

Estado do Rio Grande do Sul.

BARBOSA NETO (PSB, GO - Pela ordem) - Equívoco da manutenção do

atual modelo de matriz energética pelo Governo brasileiro. Alerta sobre o impacto

ambiental decorrente da construção de usinas hidrelétricas no Rio Tibagi, Estado do

Paraná.

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Saudação aos membros da

Mesa Diretora da Casa e aos novos Deputados. Expectativa de recuperação dos
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valores éticos no Congresso Nacional. Agradecimento ao eleitorado do Estado do

Rio Grande do Sul pela votação obtida. Importância do Programa de Aceleração do

Crescimento para o desenvolvimento nacional

GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE - Pela ordem) - Agradecimento aos

eleitores do Estado do Ceará pelos votos recebidos nas eleições de 2006. Confiança

do orador quanto ao desempenho da Casa na atual Legislatura e nas ações do

Governo Federal. Compromisso da oradora com a aprovação de projetos destinados

ao desenvolvimento do País.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Saudação ao

Deputado Afonso Hamm. Repercussão do Programa de Aceleração do Crescimento

— PAC na Região Nordeste. Assinatura, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

de convênio para construção de navios petroleiros no Porto de Suape. Obras

previstas no PAC  para o Estado de Pernambuco.

MAURÍCIO RANDS (Bloco/PT, PE - Pela ordem) - Apoio ao Programa de

Aceleração do Crescimento. Saudação aos novos membros da Mesa Diretora da

Casa. Respeito, pelo Presidente Arlindo Chinaglia, da representatividade do

mandato parlamentar. Imediata votação pela Câmara dos Deputados de relevantes

matérias de interesse do País. Importância da aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 358, de 2005, sobre a reforma do Poder Judiciário.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Votos de boas-vindas

aos  novos Deputados. Saudação aos membros da Mesa Diretora. Maior

investimento do Governo Federal no setor de infra-estrutura do Estado do

Maranhão.

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Considerações sobre o Plano

de Aceleração do Crescimento, proposto pelo Governo Federal.

DR. RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Importância da união

da bancada federal maranhense em prol do desenvolvimento do Estado.
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LINDOMAR GARÇON (PV, RO - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores

do Estado de Rondônia pela eleição do orador. Urgente alocação de recursos para a

construção de hidrelétricas no Rio Madeira. Morosidade na tramitação da proposta

de efetivação de servidores públicos do ex-Território Federal de Rondônia.

Precariedade do sistema de fornecimento de água potável no Estado.

GERALDO RESENDE (Bloco/PPS, MS - Pela ordem) - Saudações aos novos

Deputados e à Presidenta em exercício  dos trabalhos, Deputada Gorete Pereira.

Frustração com a ausência de Deputadas na Mesa Diretora da Casa. Necessidade

de aperfeiçoamento do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC,

apresentado pelo Governo Federal. Inexistência no Programa de recursos para

obras de infra-estrutura no Estado do Mato Grosso do Sul.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 219, REALIZADA EM 21 DE

DEZEMBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Trabalhos

realizados pela Comissão Especial destinada à apreciação da Proposta de Emenda

à Constituição nº 603, de 1998, sobre o cancelamento da aplicação da enfiteuse aos

terrenos de marinha situados na faixa de segurança e na orla marítima.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 220, REALIZADA EM 22 DE DEZEMBRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização do II Simpósio

Internacional sobre o Povoamento das Américas no Município de São Raimundo

Nonato, Estado do Piauí. Destaque ao trabalho realizado pela arqueóloga Niède

Guidon sobre as origens dos povos americanos. Defesa do incremento do apoio

oficial ao Parque Nacional da Serra da Capivara.


